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KI-generierte Inhalte können fehlerhaft sein.]





Social-Media-Vorlage
Meilensteine

Mit diesem Beitrag können Sie wichtige Meilensteine im Dienstradleasing hervorheben – zum Beispiel die Anzahl der bereits geleasten Räder. Solche Erfolgsmeldungen steigern die Motivation im Team und machen das Leasing-Modell auch für unentschlossene Mitarbeitende attraktiv. 

[Ihr Meilenstein, bspw. 100/200] Diensträder – ein starkes Zeichen für nachhaltige Mobilität!

Mit [ihr Meilenstein] Diensträdern setzt [Ihr Unternehmen] ein klares Statement für eine umweltfreundliche Mobilität. Als Leasing-Partner freuen wir uns, diesen Weg zu begleiten und gemeinsam einen echten Beitrag zur Mobilitätswende zu leisten.

Jede Fahrt mit dem Fahrrad bedeutet weniger Emissionen, weniger Verkehr und mehr Bewegung im Alltag. Durch das Dienstradleasing können unsere Mitarbeitende flexibel und kostengünstig unterwegs sein und tragen zur Reduzierung von CO₂ bei. 

Tausende Autofahrten werden durch das Rad ersetzt, was der Umwelt zugutekommt und auch das Bewusstsein für nachhaltige Mobilität in Unternehmen stärkt. Die Partnerschaft mit eurorad zeigt, wie wir Verantwortung für die Welt von morgen übernehmen können.
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