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Textvorlage
Community bilden

Eine Fahrrad-Community stärkt den Teamgeist und fördert nachhaltige Mobilität im Unternehmen. Diese Vorlage unterstützt dabei, eine interne Gruppe für gemeinsame Radtouren oder Pendlergemeinschaften aufzubauen und gleichzeitig das Dienstradleasing noch attraktiver zu machen.

Gemeinsam in die Pedale treten

Fahrradfahren hält fit, schont die Umwelt und macht gemeinsam noch mehr Spaß! Deshalb starten wir bei [Ihr Unternehmen] eine Fahrrad-Community für alle, die Lust haben, sich regelmäßig zum Radfahren zu treffen – ob für eine gemeinsame Tour nach Feierabend, am Wochenende oder sogar für Pendlergruppen auf dem Weg zur Arbeit.

Unser erstes Treffen

📅 Datum: [Ihr Datum]
⏰ Uhrzeit: [Ihre Uhrzeit]
📍 Treffpunkt: [Ihr Treffpunkt]

Bei diesem ersten Termin lernen wir uns kennen, besprechen mögliche Strecken und legen gemeinsam fest, welche Touren wir planen. Jede:r ist willkommen – egal ob Gelegenheitsfahrer:in oder Vielfahrer:in.

Noch kein passendes Fahrrad?
Kein Problem! Wer noch kein geeignetes Fahrrad hat, kann sich über unser Dienstradleasing mit eurorad ganz einfach das persönliche Traumrad leasen – perfekt für den Arbeitsweg und in der Freizeit.

Und so einfach geht‘s:
· Im Portal anmelden: Registriere dich einmalig im eurorad Dienstradtool. Hier geht‘s direkt zur Anmeldung: <Link einfügen> (Hinterlegen Sie hier den Link zum individuellen eurorad Dienstradtool Ihrer Firma.)
· Account aktivieren: Wir müssen dich zunächst im Dienstrad-Leasingportal freischalten. Sobald dein Account aktiviert ist, kann es losgehen.
· Traumrad auswählen: Über das Portal erhältst du von uns einen Bestell-Token. Mit diesem Token kannst du direkt bei einem der über 5.000 Fachhandelspartner vor Ort dein Traumrad auswählen – egal ob Rennrad oder E-Bike, alles ist möglich. Finde hier einen Fachhändler in deiner Nähe: https://www.eurorad.de/haendlersuche
· Und los geht’s: Schließe einfach einen Vertrag über die Nutzung des Dienstrads mit uns als Arbeitgeber ab. Die Laufzeit beträgt 36 Monate.
· Nach 36 Monaten entscheidest du flexibel, ob du dein aktuelles Dienstrad übernehmen, zurückgeben oder direkt ein neues leasen möchtest.

Interesse?
Melde dich einfach unter [E-Mail/Kontaktperson] oder komme direkt zum ersten Treffen vorbei. Wir freuen uns auf viele Mitradler:innen und eine aktive Fahrrad-Community bei [Ihr Unternehmen]!
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