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Textvorlage
Der Frühling kommt …

Spätestens mit dem Frühlingsbeginn startet die Fahrradsaison – ein perfekter Zeitpunkt, um das Dienstradleasing wieder ins Gespräch zu bringen. Diese Vorlage hilft, Mitarbeitende zum Einstieg ins Leasing zu motivieren.

Frühling ist Fahrradzeit – lease dein Traumrad und sei dabei 

Die Sonne scheint, die Tage werden länger – die perfekte Zeit, um Fahrrad zu fahren. Mit dem Dienstradleasing über eurorad kannst du ganz unkompliziert dein Wunschrad leasen und von steuerlichen Vorteilen profitieren. Egal ob Citybike, E-Bike, Lastenrad, Rennrad oder Mountainbike – sichere dir jetzt dein Dienstrad und starte fit und nachhaltig in den Frühling!

So funktioniert’s:
Wir bieten dir die Möglichkeit, ein Dienstrad zu leasen – ganz unkompliziert und mit vielen Vorteilen. Du kannst dein Dienstrad jederzeit nutzen – für den Weg zur Arbeit oder in der Freizeit. Die monatlichen Raten werden über einen Zeitraum von 36 Monaten direkt von deinem Bruttogehalt einbehalten. Dank steuerlicher Förderung (0,25 %-Regel) sparst du dabei bis zu 40 % gegenüber dem Direktkauf! Am Ende der Laufzeit kannst du entscheiden, ob du das Rad übernehmen oder einfach ein neues leasen möchtest.

Deine Vorteile auf einen Blick:
· Flexibel und mobil: Mehr Freiheit im Alltag und eine nachhaltige Alternative zum Auto.
· Große Auswahl: Egal ob Citybike, E-Bike, Lastenrad, Rennrad oder Mountainbike – fast jedes Rad kann dein Dienstrad sein.
· Attraktive Ersparnis: Spare bis zu 40 % im Vergleich zum Direktkauf.
· Sorglos unterwegs: Dank 100 % Verschleißschutz fährst du immer sicher.

Und so einfach geht‘s:
· Im Portal anmelden: Registriere dich einmalig im eurorad Dienstradtool. Hier geht‘s direkt zur Anmeldung: : <Link einfügen> (Hinterlegen Sie hier den Link zum individuellen eurorad Dienstradtool Ihrer Firma.)
· Account aktivieren: Wir müssen dich zunächst im Dienstrad-Leasingportal freischalten. Sobald dein Account aktiviert ist, kann es losgehen.
· Traumrad auswählen: Über das Portal erhältst du von uns einen Bestell-Token. Mit diesem Token kannst du direkt bei einem der über 5.000 Fachhandelspartner vor Ort dein Traumrad auswählen – egal ob Rennrad oder E-Bike, alles ist möglich. Finde hier einen Fachhändler in deiner Nähe: https://www.eurorad.de/haendlersuche
· Und los geht’s: Schließe einfach einen Vertrag über die Nutzung des Dienstrads mit uns als Arbeitgeber ab. Die Laufzeit beträgt 36 Monate.
· Nach 36 Monaten entscheidest du flexibel, ob du dein aktuelles Dienstrad übernehmen, zurückgeben oder direkt ein neues leasen möchtest.

Noch Fragen?
Im Dienstradtool findest du weitere Informationen und erhältst einen Überblick über alle Serviceoptionen. Zusätzlich kannst du dich jederzeit an die Personalabteilung oder an das Team von eurorad wenden. Den direkten Kontakt zu eurorad findest du hier: https://www.eurorad.de/kontakt 

Jetzt aufsteigen und den Frühling genießen!
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